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Україна та Європа готують три питання до
Трампа на саміті G7
Перед Великою сімкою у французькому місті Ев'ян-ле-Бен Київ і
союзники хочуть обговорити з американським президентом
безпілотники, санкції та умови завершення війни
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До Трампа є три питання на G7

Перед самітом "Великої сімки" Україна разом із союзниками по ЄС
сформувала три ключові запити до президента США Дональда Трампа.
Захід відбудеться 15-17 червня в Ев'ян-ле-Бен на березі
Женевського озера, а вже 16 червня заплановано спільну сесію
лідерів G7 з президентом України Володимиром Зеленським. Головна
мета - отримати від Вашингтона конкретні відповіді щодо дронів,
санкцій і мирного врегулювання. Зеленський при цьому побоюється,
що конфлікт навколо Ірану відволікає увагу Білого дому від
України.

Київ і Брюссель зосередилися на трьох напрямках тиску, як пише
видання Politico. Перший - розширення дронових можливостей:
динаміка на полі бою змінилася, оскільки українські безпілотники
б'ють далі вглиб Росії, руйнуючи ланцюги постачання та
енергетичну інфраструктуру. Другий - нові санкції проти Росії:
Зеленський розраховує з'ясувати в Трампа, наскільки США близькі
до введення обмежень, адже остаточне рішення залишається за
американським президентом.

Третій запит - умови мирного врегулювання. Дипломати ЄС
розглядають саміт як шанс переконати Трампа, що американські
пропозиції щодо угоди надто вигідні для Москви. Трамп братиме
участь у робочій сесії з Зеленським - це підтвердили старші
чиновники американської адміністрації. Двосторонніх переговорів
між Трампом і Зеленським при цьому не передбачено.

Мирні переговори зайшли в глухий кут. Зеленський прагне нового
імпульсу та більшої ролі Європи. Водночас він стурбований тим, що
іранський конфлікт відволікає американську увагу від України.

Що поставлено на карту на саміті

Саміт збирає лідерів Франції, Британії, Канади, Німеччини,
Італії, Японії та США разом із представниками ЄС. Ключовими
темами є конфлікти на Близькому Сході й в Україні та глобальні
економічні дисбаланси. Трамп зіткнувся з труднощами у спробах
завершити війну, яка порушила світову економіку, і незадоволений
союзниками, яких вважає надмірно залежними від США в питаннях
безпеки.

Зеленський наголошує на важливості координації з ЄС і вироблення
спільної позиції щодо санкційних пакетів - і вважає це реальним
кроком уперед. Лідери G7 разом із Зеленським прагнуть виробити
спільний підхід до того, як змусити Росію сісти за стіл
переговорів. На думку союзників, санкційний тиск і військова
підтримка мають іти паралельно, щоб схилити Москву до поступок.

Контекст: G7 і мирний процес

Форум перетворився на майданчик, де мирні переговори щодо України
виходять на передній план: лідери ЄС прагнуть узгодити позиції
щодо припинення вогню безпосередньо з Трампом. Перед самітом
Франція взяла курс на уникнення відкритих суперечок із
Вашингтоном, щоб зберегти простір для діалогу. Зустріч
напередодні у Лондоні показала: союзники одностайні - треба
посилити тиск на російську воєнну економіку.

Переговорний формат між лідерами залишається обмеженим. За
повідомленнями ЗМІ, двостороння зустріч Зеленського і Трампа в
Евіані не запланована - лідери побачаться лише у спільній сесії
G7. Офіс президента України, проте, продовжує добиватися
повноцінних переговорів на найвищому рівні.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зеленський і Трамп провели телефонну розмову у день
народження президента США

 У Женеві забивають вікна фанерою – місто готується до масових
протестів під час саміту G7

 Зеленський не буде зустрічатися з Трампом на саміті G7 - The
Guardian
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